



猎豹飞腾时尚版 1.5L 舒适型强势登陆 英普特猎豹亮相车展

江淮吹响技术升级号角

在9月17日正式开幕的2010年第十三届成都车展上,江淮乘用车展出了6大平台11款新车构成的强大产品阵容参展,其中搭载全新六速手动变速箱的瑞风和畅、2011款瑞鹰尤其受关注,成为众多MPV、SUV品牌中两大明星。

瑞风和畅和2011款瑞鹰搭载六速手动变速箱的原因有所不同。瑞风和畅搭载六速手动变速箱,主要是为了满足高端商务MPV对加速平顺性和乘坐舒适性的需求;而2011款瑞鹰搭载六速手动变速箱则主要是为了更好地应对富有挑战性的越野路况。

专家指出,六速手动变速箱有着各种优势,同时挡位越多,机械越复杂,意味着品质需遵循更高的标准。江淮汽车率先在MPV、SUV领域双双率先推出6档变速,标志着江淮汽车作为自主品牌代表已经吹响了技术全面升级的号角。



经济实用,打造“超高性价比家用SUV第一品牌”

猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型针对家庭用车的需求,对其配置和装备进行了针对性的全新调整。此前豪华型广受消费者好评的配置绝大部分得到了保留,在动力、底盘、安全配置方面并没有任何的缩水,确保消费者仍将享受到猎豹飞腾时尚版1.5L豪华型所带来的舒适驾乘感和出色的操控性能。而舒适型7.98万元的亲民定价,也

将奠定猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型“超高性价比家用SUV第一品牌”的市场地位。

在拥有超高性价比的同时,猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型在性能表现上也毫不含糊,独有专业品质、时尚舒适、经济节能、全面安全四大亮点,彰显出“家用SUV技术派标杆车型”的独特魅力。

9月19日,“驭都市,享精彩——猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型品鉴试驾惠”在广汽长丰合肥英普特经销商启动。猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型在豪华型基础上做了更为实用化的调整,官方指导价仅为7.98万,超高的性价比优势吸引了众多消费者前来参加启动仪式,并登记参加试驾活动。

同时为答谢广大安徽车迷对于广汽长丰猎豹品牌的关注,此次十一车展上,合肥英普特谢广汽长丰猎豹全系车型打造“越野天地”,诚邀您光临外场B12场馆品鉴试驾!

“猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型品鉴试驾惠”浓情启动

猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型启动预售以来,凭借突出的性价比优势,获得了消费者的广泛关注,新车预订十分火爆。

业内专家分析,自北京车展亮相以来,猎豹飞腾时尚版1.5L豪华型已经在广大消费者中形成了“技术派家用SUV标杆”的认知与口碑。8月,广汽长丰顺势推出性价比更高的猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型,不但进一步延展了

猎豹飞腾时尚版1.5L的产品线,也拓宽了猎豹飞腾时尚版1.5L的消费群,让喜爱猎豹飞腾时尚版1.5L的消费者有了更加丰富的选择。随着猎豹飞腾时尚版1.5L舒适型以超高性价比上市,舒适型将与豪华型形成完美的组合拳优势,形成对8-10万区间家用SUV市场的双向包抄,并进一步分食A0级家轿的市场份额,成为广汽长丰进军家用市场的利器。



驭都市 享精彩 飞腾时尚版1.5L品鉴试驾惠



合肥英普特携广汽长丰猎豹车型打造 猎豹越野天地

诚邀您莅临会展中心外场B12馆品鉴试驾!

1.5L惊喜价7.98万起

猎豹飞腾时尚版 跨领域城市SUV

猎豹飞腾时尚版1.5L集专业操控,安全舒适,时尚动感于一身,以高性价比令你畅享都市精彩。猎豹飞腾时尚版1.5L「品鉴试驾惠」火热启动!到店试驾即可获赠丰厚大礼,现场订车、交车还有优惠好礼,敬请光临当地广汽长丰经销商品鉴试驾,惊喜大礼等你拿! **广汽长丰全系车型促销活动火热进行中!**

舒适型

- 前排大容积双安全气囊
- 专业级运动底盘
- 国IV排放标准
- 防炫目车内后视镜

豪华型

- 智能化电动天窗
- 豪华真皮座椅
- 防滑差速器
- VFD数字仪表



合肥英普特广汽长丰猎豹4S店

销售热线: 0551-4256060 服务热线: 0551-5389303
4S店地址: 合肥市长江西路1018号(军官培训中心斜对面)